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1. Python D E:A#E

1.1. 2% Python ?

BIfE Tl HiIBREREE - HUBEREEOHR - ZER EOMTEIT ORI, v B a—2] IZR57— 4
HHIARFIRTHD, EHIZ, T—ENRRETHDZ ENEL, TNUHOT — X WBREET) DL D%
REeEATDHEN->THIRE TiERV,

Bl 21X, [REGET — X O 72 ETiX, [REYTR EZE L TR 2&ET — 2 (KR - KR « B IRIRERH
F)E M a REH AL — (R - A - FHfi c F)YTAFT LI LENRATRETD D (F:
http://www.data.jma.go.jp/obd/stats/etrn/index.php Ti&, HAZEOD, [RGB SR OMEDT —% ORI -
B2 EER), HARSROREEL e ExiimT DI21E, —ROARRLT, b~ &< OHLEOBIHNE %
FIH LT DB 70 5, S HIC, BIzIX, ROBIT —4% 2 FmQ IRot)7 —Z I LTz 9 2 Tl &
IToZ2EEbAHTHD, Fo, HRORUEMEKIRE 72 & OJRIRBLSR) O ZE) 2 #Hife L7 WA I,
http://cdiac.oml.gov/ (_EE{LIRFETEHR 5T > & —; Carbon Dioxide Information Analysis Center; 7 A U 77)
<. http://www.cru.uea.ac.uk/ (Climatic Research Unit, University of East Anglia; J<[E)72 E ORI LV | A
T =2 PRBA ST D, FlAIE, BEK) 100 FFEEE O HIERS HO KUK B 7 & 0 FARR) 22 i3,
AER 0.5 BRI O ZEMMMGEE T — 2 N ST\ 5, EOM, flix 7epBl - (b - B FESR - KI5
RRGELIG 22 EOBINR BB THRART =2 BMER SN D Z L3 %0,

AR, 928k - Bl & &2 AT - TWIEBH - iFRF IR, SERT — 2 fTae 172 E1XH £V
MH L SNTIEWR D o T3, TFEOT — X B0 E | thrE & OfE OESORINC I Y,  ERT
— X RNTRE I E E SND XL Do Tz, Fo, W, BERT — XN ZF>Z & T, #kx
BREBENFENNCZRTIENTEDLRICR D, ol KT FAMTHRD K57 — FWHFEIL, &
BB ORR LT MMOKL 23T TOISHIZ bR 5,

A2 —H Efo TURED)T — XU ZLTH L, ATD 3 2OHERD 5,

O GUIR—ATIT25Y 7 hU =7 (Bxcel, Arc-GIS, QGIS, ENVI Z Dtk 2 O F|
@ A X TVHWIRY 7 v =T (Python, R, MATLAB, OCTAVE, & DOfliff 4 )DF|H
@ MR 7 v/ 27 (C E7B/FORTRAN %5)DF

DIZ2OW T, EBRIC Excel 72 E 2 HWT, KET — X ONTA21T 52 OITE S Tlden, o7 —4
DL, BEO— LAWY | T—2 DRV IR EE Th 720, 7T 7 OFERL - [EESREEE
o720, REDT T 7 HERT DI, TN TREETIT O ILOIIEREIZRFE R0 £ 12(b b A A
~7upEEFHLTHENET 2 2 & B ARBTIEH 2 23), Excel 1X, 7 —# AR T ¥ 2 F ThiX e
TEH. AT U ThE, BRI TE 7220,

@IZOWNWTUE, PR A R D HER(RAEHR, KT — 2 0By E7203, & OMWEIT 21T 9 BRIC
R THA I, Flo. BEFOEFEL LT, Hx 2BUEETT /LIE C 535X FORTRAN 72 & Tt 1T
WD ZEBB, ILIEL, BN T 0 7T I T g s E BRI, DRV OHF N EBEL TS, 122
UFERINIC v B o — 2 24 5 Bk, 7 — Z T 247 5 SMAZICR L5 L L6, g Tidlh ey i
Thd, 1272, T—2OFHEMT T 7 - BIEDOERO)IZIB W TIE, C Fab7%2 & TIEsht LI < W23 H
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STUbHAARRETIED D D), BREDORLQE DRI D725 9,

FMEANZRERE LTCE, FRNAOIE, (2222 DMLWVITATE ., RO LA
G THDHD BLROFETHNL, B/TAREHIRTHLEEX D, AH Y EEOMREDOLHE T,
HEFICZHL TS, Jix, BRAHIT, QITHIST 2HMIFFbEhbE oz (BhEVRITL T
mhol), LinL, 5L EB0onTA LKRZ2T THMRT 22 &Ik, BHICEEGETELHZ L
WD | A TIERPERNY — Ui o Tz, HEVITERITH DO T, flE R NBRRE 2 LB L L
WECHIUE, @ TUELZIT) Z &AL, OIS 5 L FITHEDES, LWIXRRIEH LN, 71
77 I THEMOBERICEAL T, OICHR L TES Th D, C FREREDERKN 2T 0 7T I 71T
THREICONTII, AT I A FTIIHbD ARV, FICA B — RE2ET AW 2 13 8EE 7 VRS,
BEOMPEIHEITT 555 (C X° FORTRAN (21X 2N ETOEWESOHR TRl S N7 v 7T L)
DREIZFET NIV ETH D, T—HUESLCETNVFEEZB LT 07T I T EBOTZWGEIC
ITRFEFE L CTRRLWVWIEE ThA(EBNC, BERAOTIA MR LA L TN DO THER TR
TSV,

UEDZ EinG, RIEFFTIE, @QF A TOFHEEHN T 0 7T I 07« T =2 FIEEZ T, 0L
ONOBREET —Z Z XN (7 7 7 - BgER) L, BRI E21TA2 X270 2 L2 HEET5H
& & LT, SFElIX. "Python"& 3%, Python (X, i EH SN TWAH TR TIV I EETHY, 7—X
WLER . BERRCEE . FOMEEx TIERICHEAITH DL EEbN b, Z7ETCIchbndizs ),

RIEEGRHZ DWW TIL, Python W=7 — 2T OB AN S %2 F5 L0 D 2 & & BRI LT,
FRICHR T — 2Ok x RBRT — X 2O\, 7 — X & Fid4, MatBir 217\, 77 707 EoRRE
T2 &0V EARNZRE TR L TS, IDICHEE Lo Waddld, *y N TR REMZREL T
HDH L EBEDT D, BRIEIILHLE D7 URL 277137,

1.2. Python 2 &> THE D (& A VR F—NA~ETRBELRENLL LLERA L)

F3#H, Python ZFH L THA LD, LLFIBA A M= LFIEIZE L TiX, Windows Z48E L CRid L
TWA2, ZOMo OS(Linux, Mac ) THRBRICTE 2137 Th 5,

0) Python Web ~<—73. (visit: https://www.python.org/)
V7 MU xTOF TR
Python Web https://www.python.org (Linux, Windows, Mac)

Anaconda https://www.anaconda.com/download/ (Linux, Windows, Mac)

Anaconda: Python ZfE VNPT WL IZE LD H T2 H D
LEDOH . b LLIL, Windows O J51%, anaconda 72 & 2MER| T4,

(Anaconda 2> & EL#) L 7= console (qtconsole), Spyder, jupiter notebook % i 9 & f#7F])
HHDOIBTT H”IX Spyder” (TH Jupyter Notebook & L < b E )
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Tips: 7 4 L7 b UHAEDHA ; (Anaconda-ipython etc.72 K (Z1Ed 5 A3, FED Python (Z1X72 1)

>>> pwd BIEDT 4 L7 b UNEE R

>>>Ts BAEOT L7 b EO7 7 A4 LV E2FoR
>>>mkdir dir T4 L7 M dir Z1EK

>>>cd dir T4 L7 b dir ~BEIT S
>>>cd .. —2 kDT 4 L7 M) ~BEITS
>>> pwd BIEDT 4 L7 b UAEEFoR

1) ATHIOH N (Python DR E 72 F i) ; HEROTL- LY LBEX THED T ZS W

>>> import numpy as np 75 (B OF7A4 77V &Hite (WHEKEE)
>>> A=np.array([[ 1, 1, 2], [3, 5, 8], [13, 21, 24]1]) 2 RIthe |z VER T 5
>>> A 1A% 3R
>>> A.size [T A OV A R(EHREE)EFr
>>> A.shape 174 A OYA XAT, F)&FKr
>>> A.ndim  {TH A DRTTEFRR
>>> A.dtype {74 A ODEIED X A 7 % FR
(Bl: int32 4 /31 R(32 B v MEEEL, floated FFEN/INEUS 8 /N1 MBI L)
>>> B = A + 0.5 ITHIA DEFETXTIZ 05 23

>>> B 175 B & #R
>>> B.dtype 174IB OHIED X A T HFRGEIZE 0S5 2R LTZH D)

>>>  A*2 2%

>>>  A%A ITHNDEFZ L OFTE(FIHROMBR LB L TR L))
>>>  AQA ITHNOENTHE(EE DEWE R TR L))

>>> np.dot(A,A) AN DOHTH

>>> np.transpose(A) fxiE (Bt L& T D 2 H — 2 IRTTIEE O HERTZ #2)

>>> np.linalg.det(A) (aydlE=v

>>> np.linalg.inv(A) WATH

>>> np.dot(A,np.Tinalg.inv(A))  JEOITHI x WATHI (CHEALITENC 72 D D R
>>> [v,Tamda]=np.linalg.eig(A) 175l A OEAME - EAMH~T FLFE
>>> v v XA E

>>> Tamda vV IEEA T hv

>>> B=A.reshape(-1,) 1TH A % 1 IRSEEAIZ S 5 (B)

>>> B=np.ravel(A) BDLY F

>>> B[7] 1 RILRL LGS (BLY D & 23 FRR STz s
>>> A[2,1] QWL EIL LIZHA (BY D L& ZNFER SN TR
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>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

idx=np.where(B>10) B>10 2 A 7= T HANEFR 2K "T D (MATLAB->find)
idx KT D BHN D ERZF S PIR->TL 5
B[idx] ERECHIH S N ER (dX) D A& KR
idx=np.where(A>10) A>10 AT TRSIEFE 2 KT 5 (MATLAB->find)

idx XIS DA DEFEEE S8R > TL H(A1E 2 RIT72 DT 2 RIT)
A[idx] RS TR S VTSR (dx) D A FOR

2) ATHNDIERL « 777 7 O
import matplotlib.pyplot as plt EX7Z2 EDT A7 F U Fidrirdr (WIH)
import numpy as np B D T A 7 F V) dedriridr (WZH)

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

t =
t =
X =
y
plt.
plt.

np.array(range(1,11)) (from 1 to 10 step 1)
np.array(range(1,11,2)) (from 1 to 10 step 2)
np.array(range(1,11))

np.array(range(1,11))

plot(x,y)

show()

Output example

plt.
plt.

plt.
plt.

plt.
plt.
plt.
plt.

plt.

plot(x,y,’*’)
show()

plot(x,y, *-")
show()

plot(x,y, *-")
xTabeTl(“Time”)

ylabel (“Photosynthesis”)
show()

plot(x,y,’*-")
4/66
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>>>

>>>

>>>

>>>

plt.xlabel(“Time”)
plt.ylabel (“Photosynthesis”)
plt.savefig(“test.png”)
plt.savefig(“test.pdf”)

Photosynthesis

THERE i

i

Efg 7 7 A L& L TRAF
W7 7 A& UTRF

output example...

LR, BT TR TAT, EDOLITdnE LTI ZI0...
>>>y2=y*y

>>>plt.plot(x,y,"*-",x,y2,"0-")

>>>pTt.show()

>>>plt.plot(x,y,"*-",x,y2,"0-")
>>>plt.x1im(1,13)
>>>plt.ylim(1,120)
>>>plt.show()

#2 1h 77 7 OERK
>>>fig, axl = plt.subplots()

>>>ax1l.plot(x,y,"*-"

>>>ax2 = axl.twinx()

>>>ax2.plot(x, y2, "o-")

>>>pTt.show()

10

100

output example...
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>>> import matplotlib.pyplot as plt
>>> import numpy as np

>>> x=np.array(range(1l,11))
>>> y=np.array(range(1,11))
>>> plt.subplot(2,3,1)

>>> plt.plot(x,y)

>>> plt.subplot(2,3,2)

>>> plt.plot(x,y*2)

>>> plt.subplot(2,3,3)

>>> plt.plot(x,y*3)

>>> plt.subplot(2,3,4)

>>> plt.plot(x,y*4)

>>> plt.subplot(2,3,5)

>>> plt.plot(x,y*5)

>>> plt.subplot(2,3,6)

>>> plt.plot(x,y*6)

>>> plt.show()

#A#AH I BR L #

F 72, plt.subplot, plt.plot Z F & & T—17T

>>> plt.subplot(2,3,1), plt.plot(x,y)
LRI DS 2 & b ATHE,

HRAGH RS T #A#

10.0 [20 / 30 ;
5 as 20
50 flo
25 / 5 o
) —J60
ko i
» p yan
20 d
20 r 20
1 /

3) Python {2 L5717 T ADIERK
Python CiL, DA~ RET7 7 A NMIELS ZEIZL ST A7 V7 NI 7T 2 nET D5, 621,
THXAMZT 4 X EHANT, LFONEE > samplel.py D7 7 A VEIER L TH L S,

UTOTFHFA N7 7 A NVENERT S 4HT: samplel.py
#H### A T ) T [ BALG#####
# samplel.py (A2 MTIZH T D D)
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import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

x=np.array(range(1,11))
y=np.array(range(1,11))

plt.
plt.
plt.
plt.
plt.
plt.
plt.
plt.
plt.
plt.
plt.
plt.

plt.

#####A 7 ) T NET #tH##

% LT, Python BIZTULTFDa~y R&EFLT

subplot(2,3,1)
plot(x,y)
subplot(2,3,2)
plot(x,y*2)
subplot(2,3,3)
plot(x,y*3)
subplot(2,3,4)
plot(x,y*4)
subplot(2,3,5)
plot(x,y*5)
subplot(2,3,6)
plot(x,y*6)

show()

i

Anaconda — JupyterNotebook, qtconsole D515 : Python D <> K71 7 MI A7

>>>run -i samplel.py

Python3 ARIKDL 5
python3 samplel.py

python3 -i samplel.py
(=1 21T % LR TIRIT python3 DFEAT LI E £ T, ZBE7R EOfERN rlhE

F7-. IFX° FOR <° WHILE 7 E ORI —THEEZFIHATHZ LN TE B,

PN

S .

i

A=

(samplel.py &I[FIERIC sample2.py £ W) 77 A VA TUTORNED 7 7 A VEAERKL L S, )

##### 2 7 ) 7 [ BRIG#
#PYTHON sample program: sample2.py
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import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

np.array(range(1,11))

X
Il

np.array(range(1,11))

<
Il

for i in range(0,6):
plt.subplot(2,3,i+1)
plt.plot(x,y*(i+1))

plt.show()
HH#HH A T ) T NE T ####H

for i in range(0,6) & LT, =055 FE T (step NDO/A—TZRLTNDH0 225 1 ZHT6I1TH
F720), F—7HNT, subplot(), plot() NFETIN, TNETHLNLT T 7 LRIUERENGD
TLENTED, THIFE TR S !

Fiz, BRSO Lz uE, for i in range(0,6,2) D XL HICRBLATRE(L, 3, 5 DINEIZFZAT
Ihd)

4) ERZ2BEEGHEY — & L0); C SEE° FORTRAN 72 D7 a7 I 7 L0 il |

>>> import numpy as np
>>> testdata = np.array([ 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 24])

>>> np.average(testdata) W AR %

>>> np.mean(testdata) S RO D

>>> sum(testdata) EEtE RO D

>>> np.max(testdata) RKERDD

>>> np.min(testdata) B/NERD D

>>> np.mean(testdata[3:5]) PR 4-5 OVHERD D

>>> np.std(testdata) PR A Z RO D

>>> t=np.array(range(1,10)) 2 TAE D (5 RISkt U TRl A e LT2)
>>> np.corrcoef(t,testdata) FREAMRE A R %

>>> np.polyfit(t,testdata,l) EARER (RN B R 1) BB X | eI
>>> p=np.polyfit(t,testdata,l) #EFREEE p [THMH

>>> p.size EHp DY A XF = v 7 (double 2 ZEFE TIL?)
>>> p[0] pOYDF =7
>>> p[1] p(HYDF =7
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>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

import matplotlib.pyplot as plt
plt.plot(t,testdata,t,t*p[0]+p[1l]) [HlIFiE;
plt.show() —H#*

Ra b 7T 7 FR

VAR

A=

plt.plot(t,testdata,t,t*p[0]+p[1]) plt.show T2 LEITEZEL

plt.x1im(1,10) D FR E

plt.xTabel(‘Time’) i 7 ~ )L DR TE
plt.ylabel(‘C02 Conc.’) i 7 ~ L DR E
plt.title(‘CO2 Time-series’) i1 7 ~ )L DR E

plt.title(‘C02 Time-series’,fontsize=18)
7~V ORE (74 b A XEFELIZWES)
plt.show()

plt.plot(t,testdata, label="original")
plt.plot(t,t*p[0]+p[1], Tabel="1linear regression')
plt.Tegend() NG ZAE D
plt.show()

plt.plot(t,testdata,t,t*p[0]+p[1])
plt.grid() 70w RTA4 v OIERK
plt.show()

plt.plot(t,testdata,t,t*p[0]+p[1])

plt.grid(color=‘r‘, Tlinestyle=‘--*) 7'V v KT 4  DIERK
plt.show()
%reset AEVIZHMHSNTERET Ty |

testdata3=np.array([1,1,2,3,5,8,13,21,24,30,33,40]) .reshape(4,3)

bHo—EER  (BSNOELSE D 2)
np.mean(testdata3) AR N ol N WA ol e
np.mean(testdata3,0) F¥uELo7=n, EH7Ro72?
np.mean(testdata3,l) F¥aE Loz, EH7Ro72?

Testdata3 ZEBEFR R L TAHA LY, TLEATT,

>>>

>>>

import matplotlib.pyplot as plt
plt.imshow(testdata3d) F/RT ZEROHKE
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>>> plt.colorbar() 717 — R —Dft 5
>>> plt.show() Mg

AlElE, & & Python OEEEICOWT, BIAIRAE « 77T 7] « HERHUEIC DWW Tt LTz, A1,
INHEIEMLE LT, S OICHEMERINT 2B 27> T PETH D, FrICES O NSV TliE, Python
TOKRE RFHED—>(C R° FORTRAN 72 51E, FOR /L—7 %R EWF RV TH 5, & HAE I H
LTH BT,

LR— MRE 1

I THLWNNDT, t, testdata, FOBERIFER E 2~ T,
Mo ZWNWNWT T TEESTHTLEEN, fEol-mSbit#i LT Z &,

A2

VEeE—btrvr RET—2 BT —4%) 2> LTERERRA b
NSl = R A AN/ | S
TRARNT—Z DA EE LT T TRR
NAFVF—% (FeF—%) OHEBEE LT T7ETR

F—2 RS wget 2 ) L=, Tx—~v FEHLTD
WA, T2 &2 EOET

© e 00 e

My suggestion:
Japanese books, URL:
FEMED Python AP/ — bk (KEXEFE) (Y—7T v 7Fh)
72D Python 4th edition (%42Hi%E) (SB Creative)
Tanbitd b7 —4#% A4 A (Joel Grus) (O’REILLY) A LEELV g
http://bicyclel885.hatenablog.com/entry/2014/02/14/023734

English:
https://www.python.org/about/gettingstarted/
https://www.learnpython.org/

http://blog.rtwilson.com/resources-for-learning-python-for-remote-

sensing-or-switching-from-idl/ (FOR IDL users)
https://jakevdp.github.io/PythonbataScienceHandbook/index.html
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2. Python {2 X B 7 % A b5 — & DFEMNT

2.1. [ZC®IZ

WEWE, FEOT X FBHOHEOFTHES Z LD 2)EFH LIZMBITIC A>T, K&V
varTiE, A =%y F ECAFETELZVL OhOBINT —2(FF A ME)E LT rn—RL, B
STTILL EROH HFER A TE DHEEITES 7 7 7HiE) L 910702 2 2 BIE L T 5. IPCC(R
A BN B3 2 BURFE SR W 78 & THR STV D RERGIR O ZALRIEL O — 2> O BLRAIF]) 72 &
IZ2OWThH, UTOHEAHIUL, B THREERT DL HARETH D,

L. SEIOFTF THWAT =2 2 /T2 9,

1) Global Temperature (2020/09/05 f#E#2)
http://cdiac.ess-dive.lbl.gov/ Carbon Dioxide Information Analysis Center (CDIAC), US

Data: Climate — Temperature

— Global and hemispheric temperature anomalies - land and marine instrumental records
(EEK - FERKIROT /<~ U - R - YO RIEIC X DFCEk)

ElDH L, LUFDHA MTed,

W

Z G, T —F OEBERE (Digital Data) * 78] « 277 7 (Graphics)/t A BT E b,
4A[ElX, Table - Global Monthly and Annual Temperature Anomalies, 1850-2015 ZF|HJ %,

2) Atmospheric CO> concentration (2020/09/05 fifz2)
http://cdiac.ess-dive.lbl.gov/ Carbon Dioxide Information Analysis Center (CDIAC)

Data: Atmospheric Trace Gases and Aerosols — Carbon Dioxide

— Scripps Institution of Oceanography Network (BT — %13 % %)
Ll & LLFDY A MIs,
http://cdiac.ess-dive.lbl.gov/trends/co2/sio-keel.html
ZITE TAVIDORY Y T AEENERT TBUIH S 7o < O OB T D CO, RET
—ZPEHEHINTWD, 02T, KEOT —X W% FF->[Mauna Loa, Hawaii] 2 31 L |
RT =2 RUHE R THh LD,

3) Southern Oscillation Index (Fg T #IREIFRED)  (2020/09/05 fifEsR)
http://www.cru.uea.ac.uk/ Climate Research Unit, University of East Anglia, UK.

kxR RWET — 2 RN DA b
Data — Pressure and Circulation Indices
— Pressure data, NAO, SOI and other circulation indices, etc.

— Southern Oscillation Index (SOI)
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#fRH 2.1. Southern Oscillation Index (F 7 IREMREN M2, TE 572 BRMICHAT 52 L, AF T
T2 EERTEULS HIZTIESL LNWTT (BRI CMEIZR 20T 0 FEAD, IEVEIZHE D
ES D

2.2. fi##7H 1: Global Temperature Record

TiE, WEWE, T—HMBHTIZBE S, Python IZIR ST, — 72T — X fiff Tlx,

1) 7—4% OHE

2) F— X DAL

3) T8 OFBAHFMGENTIE U TT — 4 & FAIAD B RITIT)

4) T — & OfEHT
L0 EBROMHTORNZ, 7 —% OSSN L « St ALBGE L 0D, 7T —2OFRRIL, 7 —Z Blff
BT — 2 OFFIC L > TR DZDT, HHTH Y 7 by =7 IC#EU R BRICEREIT O NERDH D
(74—~ v hEH), EEE FHEOWEOLE T, 74—~y MR L DT — 2 HEHIIHEFIZL O
WEE 2 E 21D 2 & BB (R IZFTERE T O 80%13 7 — & YE(R ICHFM A2 B o S 41D L),

0) 1E¥ET1Ls M) ~BH)
fE¥%7 « L7 b U (¥MyDocument 72 &, EZTHRW) 2B L, BT %,
AFIL, £ 2 TEEETTH .

1) 7—% DO

JelZ EReRB% L 7= Global Temperature D7 — X 2 X 7 — RL X9,
https://cdiac.ess-dive.lbl.gov/ftp/trends/temp/jonescru/global.txt
GHTZDT TIRIF>T 7 ANV : TXF AT 7 AL (*ixt) &T D)
— It~ Notepad++F 72 1% Wordpad (A EMR CTIXKITI NV, K77 A VDT +—~< v MR
Windows H TIERWTZD)R ET, 77 ANV ZfER L TH LD,

ZOT—HIE, 1850 - BT (2010 ) F TOREREHEE) FE KRS M STV D, MHxHEs LT,
1961-1990 EDNYEHEN D DIRZTHMA SN TWD(Z A MTO—#,;, ¥ vrm—RLieZ7ALD 2,4
TH), T—ZIZOWTIE, &YIOFITITE, KIZ1-12 A, RKEIEELOEIEH SN TN D,

2) TA—~vv M

TXARNT 7 ANDOEHIX, AL MI(EGEIOZ 7 AT, 1-17TITE)RH#E T, 2To90ofzary
RNTZ A0 & D J7¥E Tk 5 LA H 5, Python TliE, skiprows ZIRE 52 & T, FLHENLIEE
LIATE TRy X LB L THARIETZENTE D (7 vy X —IJBEARA DD, comments T
AT TATORIDO L TFEHIEET 20, HOENLOHITLT —F 0D 7 v X —%HIRTH2XLERSH D),
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3) Python THiie
>>> qimport matplotlib.pyplot as plt

>>> import numpy as np

>>> din_t = np.loadtxt("global.txt", skiprows=17, usecols=range(0, 14))
np.loadtxt (7 7 A VEIET F A N7 7 A N Emilefnd, fEEN din_t (GENIER)IC
I D,  skiprows [ZEt AT TITORE, usecols [FHEAIATLHIDERIE,
>>> din_t.shape
166 x 14 data; 166 years, 14 data (year, jan,feb,,,, dec, ann);
TEUT double(F B/ NEUR SRS )

>>> din_t TRCOT—FaRKRT D

>>> din_t[:,0] 1FIB 2T _RCERT S (ERHD)

>>> din_t[:,13] 14518 %3 _CEFT D (EEHENRH D)

>>> din_t[2,:] 3ATHAETRTRTRT D (1852 FDHEAHI D)
>>> din_t[2,9] 3MTH 10FIR 2775 (185249 AN D)

UEDE S BRIETT —2EOBRNFRETH D, 7T —F D7 7 ANV EHBLTH LD,

4) 77 7 OMB(EREZZRP LR THTLIZEN, plt.showQITEBEANL TS 2
Bl 1:

>>> plt.plot(din_t[:, 131)

>>> plt.plot(din_t[:, 0], din_t[:, 13])

>>> plt.plot(din_t[0:150, 0], din_t[0:150, 13]) (1850-1999 /% T)

>>> plt.plot(din_t[131:161, 0], din_t[131:161, 13]) (1981-2010 4% T)

1 2:

>>> plt.plot(din_t[:, 0], din_t[:, 13])
>>> plt.x1im(1950,2000)

>>> plt.y1im(-0.6,0.6)

>>> plt.xlabel("Year™)

>>> plt.ylabel("Temperature")

>>> plt.show()
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REE iR

i
i

06

0.4

02

00

Temparature

—0.2

-0.4

-0.6 T T T T
1950 1960 1570 1980 1990 2000

‘Year

X 1. EECFRSIROHER

B3 LFDOAZ VT NEAER L TFAT L TLESWATEFIIAE):. 7 7144 global_templ.py

LT 5,

01 #

02 # Python Sample: global_templ.py

03 #

04

05 dimport matplotlib.pyplot as plt

06 import numpy as np

07 din_t = np.loadtxt("global.txt", skiprows=17, usecols=range(0, 14))
08 fig = plt.figure(figsize=(10,8))

09

10 for i 1in range(0,12):

11 plt.subplot(4,3,i+1)

12 plt.plot(din_t[:, 0], din_t[:, i+1])
13 plt.x1im(1950,2000)

14 plt.y1im(-0.6,0.6)

15 plt.xTabel("Year")

16 plt.ylabel("Temperature')

17 buf="Month"+"{0:02d}".format(i+1)

18 plt.title(buf)

19

20 fig.suptitle(‘Global Temperature‘, fontsize=12)
21 plt.tight_Tayout(Q

22 plt.subplots_adjust(top=0.90)

23

24  plt.show()
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10-17178:

12 17H:

13,14 17H:
15,16 17H:

17 17H:

REE iR

i
i

—ODL—TF(i=0 15 11 £T, 12 7))
yEIOEB X din_t(:,i+1), 1 BEDLEBIIERTIEHANEDLL(HRED D)
X il -+ y BhFRIRELPH DR E
x i+ y #ii 7 ~ L DfF
buf="Month"+"{0:02d}".format(i+1)i%. XFHAZIERK L T\ 5,
Bl I, FEITRIC
buf.shape
EANTHZ LT, B buf OREIEZRLZENTED, /2, buf EANT S
&L buf T SN SCTFRIRFREND,
%02d  TEINTERSIT, 2 HTOBEH(D) T, 2 HITH7Z R WEEIX 0 2175, &
I TIDEZAND L WD T EaRT, bRAMNEIDOGEIT d O IZ’f’
ET %, [sprintf lZxHET 5, str.format) &~ CHET D (EIK) ]

Global Temparature

Month0l Month02 Month03
05 05 05
B ] 8
E 00 E 0o E 0.0
5 5 5
F—os = —0s = —os
1950 1960 1970 1980 1990 2000 1950 1960 1970 1980 1990 2000 1950 1960 1970 1980 1930 2000
Year ‘fear Year
Montho4 Month0s Month06
05 05 05
E E g
& & B
E 0.0 E 00 E 0.0
& 5 5
F 05 = 05 = 05
1950 1960 1970 1980 1990 2000 1950 1960 1970 1980 1990 2000 1950 1960 1970 1980 1990 2000
Year ‘fear Year
Montho7 Month0g Month09
05 05 05
E E g
& & B
5 00 g 0o g 00
& 5 5
F 05 = 05 = 05
1950 1960 1970 1980 1990 2000 1950 1960 1970 1980 1990 2000 1950 1960 1970 1980 1990 2000
Year ‘fear Year
Month10 Monthll Month12
05 05 05
B ] 8
E 00 E 0o E 0.0
5 5 5
05 = 05 = 05
1950 1960 1970 1980 1990 2000 1950 1960 1970 1980 1990 2000 1950 1960 1970 1980 1990 2000
Year ‘fear Year

2. i FRD—1p

Bl 4. I BITINH: 77 A v4 global_temp2.py
E R IRAT (B TR X —F 72 0 W LR > TV D)2 LTH L 9, (1951-2000)

01 #

02 # Python Sample: global_temp2.py

03 # with Linear Regression Line

04 #
05

06 import matplotlib.pyplot as plt

07 dimport numpy as np

08
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09 din_t = np.loadtxt('"global.txt", skiprows=17, usecols=range(0, 14))
10
11 xdata = din_t[(1951-1850):(2000-1850+1), 0]

12 fig = plt.figure(figsize=(15,12)) #figsize=(15,12)I%%H CHE (MoK &)
13
14 for i 1in range(0,12):

15 ydata = din_t[(1951-1850):(2000-1850+1), 1i+1]

16

17 #linear regression

18 p = np.polyfit(xdata, ydata, 1)

19 ydata_reg = xdata*p[0]+p[1]

20

21 plt.subplot(4,3,i+1)

22 plt.plot(xdata, ydata,"*-",xdata,ydata_reg,"-")

23 plt.x1im(1950,2000)

24 plt.ylim(-0.6,0.6)

26 plt.ylabel("Temperature')

27 buf = "Month"+"{0:02d}".format(i+1)

27 plt.title(buf) (XA MVELTTZ)
28 buf = "sTope="+"{0:.3f}".format(p[0])+"degC/yr"

29 plt.text(1955, 0.5, buf) (fH = %2 £7R)
30

31 plt.tight_layout()

32 plt.subplots_adjust(top=0.90)
33

34 plt.show()

1117H: 1950-2000 AFZXFIT D #RoT DT — & Z BNCAERR L 72,

1147H: xdata [ZBE L CIiE—EER T 27200 T, +_XCOHICHATE 5,
18-1917H: 1950-2000 D45y D F% AW ClEllR 23 5,

2217H: plot)Tix, &7 —% - BREMROWE % 77 71k

2817H: 7T TIZFoR S D 3TN E VERL

291TH: 77 7HD(X,y)=(01955,0.5)IZ buf ZEL (FERESHR)

16/ 66



Python Afq v2.2  2020.09.05 T

REE iR

i
g

. Month0l s Month02 Month03
B slope=0.009degClyr : slope=0.011degClyr ’x B slope=0.011degClyr

Temparature
Temparature
|

Temparature
|

-0.6 ; y T v 06 T T T v -06 v T y T
1350 1360 1570 180 1990 2000 1950 1960 1570 1380 1990 2000 1950 1960 1370 1980 1990 2000
06 Montho4 06 Month05 06 Month06
slope=0.009degClyr slope=0.008degClyr ) slope=0.008degChyr

Temparature
Temparature
.

Temparature
.

-0.6 06 -0§
1350 1360 1970 1980 1990 2000 1950 1960 1870 1380 1990 000 1950 1360 1370 1980 1990 2000
06 Montho7 08 Month08 06 Month09
- slope=0.00BdeqClyr k slope=0.007deqClyr - slope=0.007dzgClyr
g oo g g
5 5 5
B B B
g - a 2
E £ E
# -0 # @ -
0.4
-0.6 T T T T 06 T T T T -06 v T y T
1350 1360 1970 1380 1990 2000 1950 1960 1970 1380 1990 2000 1950 1960 1370 1980 1990 2000
06 Monthl0 06 Month1l 08 Month12
slope=0.007degCiyr slope=0.008degCiyT ) slope=0.008degCiyr

Temparature
Temparature
.

Temparature
.

“1950 1960 1970 1980 1990 2000 1950 1960 1970 1980 1930 2000 “1950 1960 1970 1980 1990 2000

51T, BIOFERIZHOWT HIRENTAS L7= < 722 5 (1900-2000 4E TOIRE EFIXIE L2y, b 5 Lk &
B THREI, 7l T 2B, EVHZTIESCTLEIDOTIERLS, WAWALHHMEEZ R
DEIHERT D &, BOIEENRRIZ/RDLERE, 774 /v4%4 global_temp3.py,

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17

#
# Pyth

on Sample: global_temp3.py

# with Linear Regression Line

#

import

import

start_

end_ye

infile
outfile
din_t
xdata
fig =

matplotlib.pyplot as plt
numpy as np

year = 1951
ar = 2000

= "global.txt"

“global_temp_"+"{0:04d}".format(start_year)+"_"+"{0:04d}".format(end_year)+".pdf"
np.loadtxt(infile, skiprows=17, usecols=range(0, 14))
din_t[(start_year-1850): (end_year-1850+1), 0]
plt.figure(figsize=(15,12))
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18 for i 1in range(0,12):

19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36

ydata = din_t[(start_year-1850):(end_year-1850+1), i+1]

#linear regression
p = np.polyfit(xdata, ydata, 1)
ydata_reg = xdata*p[0]+p[1]

plt.subplot(4,3,i+1)

plt.plot(xdata, ydata,"*-",xdata,ydata_reg,"-")
plt.xticks(np.arange(start_year, end_year+1l, 10))
plt.ylim(-0.6,0.6)

#plt.xTabel("yvear")

plt.ylabel("Temperature")
buf="Month"+"{0:02d}".format(i+1)
plt.title(buf)

buf = "sTope="+"{0:.3f}".format(p[0])+"degC/yr"
pos_x = (end_year-start_year)*0.l+start_year
plt.text(pos_x, 0.5, buf)

37 fig.suptitle(‘Global Temperature‘, fontsize=14)
38 plt.tight_layout() (IR AE S AN AN SN 129

39 plt.subplots_adjust(top=0.90) (HIZIXELRS 2RI ) IZHE)

40

41 plt.savefig(outfile)
42 plt.show()

i
i

A=

9-1077H: Bith, MTHEEEZZZTERTHLIERE L, 70l T LOEENKSIC,

1247H: AT 7 ANDA4THIE ER LT,

1317H: WROMN 7 7 A NVDOLETEEFE LI,

3417H: Bth, K THEEOEFICHRISTE S L 51T, 351THO X BEEZFH Lz,
(EILTIDEITRDEDN, BEZTHTLIIEEWD)

4117H: FERAE 7 7 A WTHT,

22, FiRo7 a7 T AT, 1951-2000 4 F TOT — X Zfi#T LT\ 5, ZiE 1900-2000 4,

1850-2000 4F L gt i 22 2 T, KD LFHEEZ GO T T 72N TL v, AZEIC EHE

BEZR B DBV Z A0 B OBEWC L > TRIE EFAFHENEDLDONE I N &
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2.3. fENTH 2: KR COEEBIME L SOI(F FiREMRE) D Btk

WERIRREALRED — 2> DER L LT, K& CO, ?%FW)J:‘?MYT‘Q FToNd, ABRNTHEH éﬂf:(ﬂ:ﬁ%
BEORRBES EHIRIHZE L2 £)COs 12, TNTHRKUIERE T2 DO TIER L T O—EAHECREIIC
NEND, KK CO IREZEET D720, HATOW SHOBRAIC TRBBHIZA S THD, W
KOMOBMRDOT =213, T4 - BETAFTLILNTE D, TOF Th b RYIOBIAGLHK A
FroBHLRIS, NTA O~ T T a7 OBRIEAZET 55 (1958 HF~BLE),

400 §10 CO; Concentrations at Mauna Loa

> 390
g 380 A
< I Lkl
= 370 Y

2 360 M

£ 350 W

5 340 ‘}AM

I LA
£ 330 —Wywwﬁ
ITAL,
Ay .

© 320 -
(@] .
& 30
300 LI O I
1960 1965 1970 1975 1980 1985 1990 1995 2000 2005 2010

KA CO L DI R A 24,
(http://cdiac.ess-dive.lbl.gov/trends/co2/graphics/SIOMLOINSITUTHRU2008.JPG X V)

KRR COIREDZEAZB S Z & T, #MERER(EREICHEEL T, KR CORELZRET DA N =X
A L CEHERARZHE XD Z ENAHETH D, HlxiX, K& COp BEEIIFHEN L TWD Z &3
HILVTWDHN, FEIABZFHMICHIT T 5 2 LIk 0, BB A OTEEN(F] 2 1A RAIND I E 2 D)
EIRRBELIC K- TEOHUR O AE OTEEIRFEN R E > TV D EEDbN TV DL EHEET HZ &N
T& 5, 2. KK CO IBEEDOHMEE (B 21X, A4F—EE,; FMHFETIX CO, Growth Rate & FEIEAL
HYeRtR L0 ANBI ﬁﬁﬁj ST CO, D H HORKUTIRE T 5 A (I HFE T Airborne Fraction &

FEEIN D) &R D Z LI &0 | BEREED CORINEE) . 2L DZAEA ED L5 e FHIRIZ L - THI
%t_éhfwé@mﬁéﬁé_k%ﬁ%fﬁéo

FTUE. KK COBEDOBRT —FNH R TP 9, AlEllE, Ak L7z Mauna Loa @ CO, £ % FI| H
T5HZ L 95, Bk URL @ XY Mauna Loa @ CO JBEZEAFL L9,
http://cdiac.ess-dive.Tbl.gov/ftp/trends/co2/maunaloa.co2

b 4 TEHIBRL X S5, T4 T Python Tt b L IHIChhotc, BEBLDOT 7 A VA%
maunaloa.co2.python.txt &£ 9%,

BT — X e Ht AT, 7T 72N TH L D, (numpy, matplotlib.pyplot @1 v R— %
STID)
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>>>  din_co2 = np.loadtxt("maunaloa.co2.python.txt", skiprows=15, usecols=range(0, 14))
>>> din_co2.shape #—IoT — 5 A RORER(S1x14 1272 5 TH D7)
>>> plt.plot(din_co2[:,0],din_co2[:,13])

[:,01134 « [:, L3I FHREISHIST 200D T — 4 B M),

AED 7T 7 TlE, —#. =T —fH(-99.003A> TWAH7=0, ZNERIELTY T 7 Z2ER LIV, &
D2 TIE. =T —EREENRN 1970 FELETEICER LT I 7 2R L L 9,
>>> plt.plot(din_co2[:,0],din_co2[:,13])
>>> plt.x1im(1970,2010)
>>> plt.y1im(300,400)
>>> plt.xlabel("Year™)
>>> plt.ylabel("C02 Concentration (ppmv)'™)
>>> plt.show()

RIT, BAED CO, IEFEHI NN E(CO, Growth Rate)% KT & 5, CO, Growth Rate 1%, 1 4RSI L
T2R& COx Bt (ppmviyear) TE SN, WHED COx PENLIUED CO WEEFIFIZE V. T72bb,
€02 (y+1)-Co2(y) ZatHEF T L,
>>> din_co2g = din_co2[1:51,13]-din_co2[0:50,13] (KFE-D CO,- HIED CO,)
>>> din_co2gyr = din_co2[0:50,0] (9 B 4E % k&)

Z D & 91T Python TITALH D ZEHR R LD MAFHRE T —5IZTE %,

IhbE, —Ih, 77712l THEI I,

>>> plt.plot(din_co2gyr, din_co2g, "o-")
>>> plt.x1im(1970,2010)

>>> plt.y1lim(0,4)

>>> plt.show()
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4.0

15

0

25

20

15

10

05

0.0 T T T T T T T
1970 1975 1980 1985 1990 1995 2000 2005 2010

3. CO, Growth Rate DFREEZE#)

ARRE 2.3 : CO, Growth Rate 23 U ME - [RUVME, L0 ) DIE, KK COBEZRTETHHIZT, EDXH7

BWRZ D725 9002 R COx IREE DAL, (LA BREH: S X 2 ABHHEH . Bk CoWIN, WEHET

DOWILDFEZ K> TR E D EAER L,

(HUER D R FBIFERIZ OV T,

http://ja.wikipedia.org/wiki/%E7%82%AD%E7%B4%A0%E SHBERAARET7%I2%BO0 72 & % H#12,)
(T Wikipedia [Z35(F 2 [RBTEER OFHHTT)

FHEBZZ O TRRIETLWEG, TA2 RS T — 2% | IRCICEBRT HUERH D,

>>> din_co2_month = din_co2[:,1:13]
L1 A, 12112 ADTFT —ZITRIGO0A, 13O EIZHEY — 17064 T 1 ZAT
13 OHITHET), T80b, ROBRELFEFEHERToT—F2ER L2 LI 5D,
din_co2_month.shape & L TEHDOY 1 X &R L L 9,

>>> din_co2_1dim = din_co2_month.reshape(-1)
ELT, IRETICLIEBDOERFEL THL,

>>> din_co2_1dim.shape
ELTHAXZMERLTHB I 9, (612x1 @ double i)
UTaFITLTT— 2R E LE D, RIBRT —F(-99.001TA - TWDH, FHEIZLE A
T,

>>> plt.plot(din_co2_1dim)

>>> plt.y1im(300,400)

>>> plt.show()
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\Z SOI(F HREMRE) T —# 2 R CHA L D, ZH 5L, Al L7z Climate Research Unit D7 — % % H
WD, FIED URL £V SOLZHRFL LS, 77 A AIFZDOEE soi.dat &5,
http://www.cru.uea.ac.uk/cru/data/soi/soi.dat
ZOTF=FIFFHC T AL N BT, Python TIHW & BT ICHD L O 72,
TlE, BT — X &5k, iz L L), 72D 7 +—~v MIT—XEZHET DD Web 255|Z
T5T &,

>>> din_soi = np.loadtxt("soi.dat", usecols=range(0, 14))
>>> plt.plot(din_soi[:,0],din_soi[:,13])

>>> plt.xlabel("Year™)

>>> plt.ylabel("so1™)

>>> plt.show() #EV)D SO1 % 777 7123w

B2, b O LIEFEICK > TR &

>>> plt.plot(din_soi[:,0],din_soi[:,13])

>>> plt.xlabel("Year™)

>>> plt.ylabel("s01")

>>> plt.x1im(1980,2010) #FRHIPHZ 1980 25 2010 IR E
>>> plt.ylim(-2,2)

>>> plt.show()

AR 2.4 1980 LI, =l =—=3 + T =—=% L SO TN D4 (Web 72 & TIN5 Z L)HITHONT,
SOl DIEZF~TH L 9,

%12, CO, Growth Rate &, SOl DfiEZ i L TH LI,

np.loadtxt("soi.dat", usecols=range(0, 14)) #SOI 7 —¥ &iie
>>> din_buf np.loadtxt("soi.dat", usecols=range(0, 14)) #3 T

>>> din_soiyr = din_buf[:,0] #FDH

>>> din_soi = din_buf[:,13] #FEEHoH

>>> din_soi

>>> din_co2 = np.loadtxt("maunaloa.co2.python.txt", skiprows=15, usecols=range(0, 14))
#CO, 7 — X & iite
>>> din_co2gyr = din_co2[1:50,0] #FDH

>>> din_co2g = din_co2[2:51,13]-din_co2[1:50,13] #CO, Growth Rate F%

gl

>>> jdx_soi = np.where((din_soiyr>1970) & (din_soiyr<2008))
SOLIZBIL T, KIST DEITKT o4 T v 7 A% G
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>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

idx_co2g = np.where((din_co2gyr>1970) & (din_co2gyr<2008))
CO; Growth Rate |ZBH L C, ®HLT DFICxT DA T v 7 A& HS

plt.plot(din_soi[idx_soi], din_co2g[idx_co2g], "o")
MBI T — 2 DR (idx_soi ,idx_co2qg) & > THufi X % 4 <

plt.xTabel("s0o1")

plt.ylabel("C02 Growth Rate") TF-~ULZfHN

plt.xTim(-1.5,1.5)

plt.y1im(0.5,3.0) For#upH%zRT

plt.show()

FHF=

INOOEEE—HOARAZ VT MILTHAIIBIZIX L TFDOL 725, 7 74 V41, co2_soi .py

LT 5,

01 #

02 # Python Sample: co2_soi.py

03 #

04

05 import matplotlib.pyplot as plt

06 1import numpy as np

07

08 start_year = 1970

09 end_year = 2008

10

11 co2file = "maunaloa.co2.python.txt"

12 soifile = "soi.dat"

13

14 din_co2 = np.loadtxt(co2file, skiprows=15, usecols=range(0, 14))
15 din_co2g = din_co2[2:51,13]-din_co2[1:50,13]

16 din_co2gyr = din_co2[1:50,0]

17

18 din_buf = np.loadtxt(soifile, usecols=range(0, 14))

19 din_soi = din_buf[:,13] #% D &4

20 din_soiyr = din_buf[:,0] #FD&

21

22 1idx_soi = np.where((din_soiyr>start_year) & (din_soiyr<end_year))
23 idx_co2g = np.where((din_co2gyr>start_year) & (din_co2gyr<end_year))
24

25 plt.plot(din_soi[idx_soi], din_co2g[idx_co2g], "o")
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26
27
28
29

REE iR

i
i

plt.xTabel("s0oI™)
plt.ylabel("C02 Growth Rate")
plt.xTim(-1.5,1.5)
plt.ylim(0.5,3.0)

30 plt.show()

15,16 417H: CO, growth rate & ZFUIXFIGNT DFEERD 5
22,2317H: start_year, end_year DHEIFHNIZH DT —F DA T v 7 Ak Bifs
2517H: 16, 1717 B CTHS LIALEICH A BH T 2R L T ey 95
30
L
25 ¢ .
o « * .
@ 204 o *
£ * W §
2 ] s @ *
151 . %
S ., *
L . . . .
10 - .
L
L]
L
05 . : . —2 .
-15 -1.0 -05 0.0 05 10 15
50!
4. CO, Growth Rate & SOI @ B
AL 2.5. CO, Growth Rate & SOI Oi#(m /)l =—=g/7 =—=+ L O#) Z it L, F72. S0I<-0.8,

CO, Growth Rate<l TH 5 2 T ED X H RETH D0 F X,

AR 2.6. CO, Growth Rate & SOI ORI LT, EMREIFEITV, B E Z0RIFNE A7 Sy,
S X2, F72. S0I<-0.8,CO, Growth Rate<l T 5 2 M EBRWZ[EUF Z1TV N, ERE & 2 0llF4E At 7e

S,
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i
i

3. Python (2 & B /31 F U F—& OFEMT

3L L OIC

AETE, WEWEIASFTIUT—=FEHH, T T, 2R e LTHRERRER D D)D /A
FUVTFT =253, "M F VT —XF, TFAIT—HLRRY HET—XEZH TR Z LT
W Ch o E#ERDHFELH L3, AENTHEIE), 7—2 2 R2120F, —&Icix, 2 UEERm
AL 7 |~ 7 = 7 (Adobe Photoshop X° GIMP %), & HIZRFRR RN T — 2T HO Y 7 h o =7
(ENVI, Arc-GIS), F721¥7' v/ Z I > 7(C, FORTRAN, Python, R, MATLAB %)72 E BRI T %,

FT. BT 2O Y 7 b =7 ORI LTI, EREENEMTH 720 LT, KED
HZETRWER S EAT 2)ORRNETH D, RIC, D LS ERERLEY 7 7 =7 (Adobe
Photoshop <> GIMP %)% H\\ % LT, st D7 — X RO TV ER)BR ST D, B2,
Photoshop Cld, 572 LEEH(1 A M EFER LEHQ A MO 2FEHORTHD, WH-oT, EET
—ZR0 FEMET—ZIZONWTUIHD I ERRETH D, £, GULEI LIEBIEZITH Y 7 FOF
AAK, FIEEREAETD, TORD, T—2HEPHATERLL X, EFICHEMETH S, E->T, A
AFIVTF—=HIZEHLTYH, a0l I 7RIl FERSZ LITAREETHD,

BL, #EkDar Ea—25iETHD C ° FORTRAN (CBY L Cid, BHEICER S D720 DMmAa5%
DWNBREGHETH H(TERNZ LIFRVDBFERE), ZZTH, Python, R, MATLAB(Octave)7s &
DT =B AT — 2 RROW GRS EFFOY 7 MU =7 BMEMTH D,

AETIE, £9. BEELE Y 7 k7 = 7 (GIMP, Adobe Photoshop) % FHVN T, 572 LIEE(1 /XA M)D
TR EHir, BRIETHD, TOT—X2 5B LT, GRIOT—ZD7 r—~<v & - HiKEEY - (=
FERE & R OER & DX, 72 EICHOWTHES, KIS, £ 5 OE§ 4 Python TERT L7207 1
7T IVTITONTES, S5, —EROBEGILELY 7 h 7 = 7 Tldgt A H « FornN W72 3287 —
X ZateT — 2B L C, Python & fAWVT, BIEFIAIAL « £« T 24T 9,

32. 2RIET—F DT —FEMNEE ~ BEBRAEY 7 NTOMITZ2@8 LT ~

AEIAWSD T —# (3.2, 3.3 Hi@) T,

MOD12Ql.ASIA.QDEG.2001.byt

MOD12Q1.ASIA.QDEG.2001.ppm
EWVWI T ANTHD, RETRERT 7 A /WL, LLFIZBW-OTESET L2 &,
https://www.dropbox.com/s/tkmv9ydrnr7dskb/MOD12Q1l.ASIA.QDEG.2001.byt
https://www.dropbox.com/s/mys7j5a5khxqdc8/MOD12Q1.ASIA.QDEG.2001. ppm
B OVEEM 7 + WV HIRAE L TS TEE NN,
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ZOT—21X, KEMZEFH FI(NASA; National Aeronautics and Space Administration) HiEREL I 17 2
Terra (Z#58 STV D oo fRAEIR 1% 7y Y i dt 51(MODIS; Moderate Resolution Imaging Spectroradiometer)
EVH TR SN, Bix RIERWICRIT D IR E KA R HAG DY TER SN T LHpkE
DHE) T—X ThDH, Terra 21X 1999 4212 H 18 HIZHTH EF i, BUEE TI0FEU EOT — 4 R
FEENT\5b, MODIS £ >4, 04um~14.4um OFEEH ORI 36 OB B2 FF>, 2N b DT —
ZEMOTHERSNZT =% Th b, AllE, K LIORTEY, 7O TIHRIERICHE > TARBLEE Lz b
DTHDHNASA DV A MLV F T a—RLEbDOEBIFEETEMLIZL D), D AA—F5HFHLE LT
I%. (60E, 80N)— (180E, 10S) TH %, 7=, T DT —F L, BREE®R) ST 480 M, FHE G M 360
[ CTHERR ST D, SRR LA CF — 2 DM ST D, B EIFEIE, £5 572 LEES(1 /31 b)(0-
255) T — A2 DAL F U THRM STV D, BROLE BRI~ LTH F~O G T — 4
DA TND (T 7 AV ETITEFED A TV ET),

ALIZ, T—FDH A X(480x360) & FEA(FF 572 LEEEL 1 31 ME D, T—FDOKRE ST,

480 x 360 x 1 = 172800 /XA h
720 Windows ECERRIND T 7 ANYA XER—ZRD(T 7 ANEHT ) v I >T0/3T 1),

F=HOHE L LTE, FEFEIC PR OFSDPEMINTNDE D), Bl Kikicks
IS DGETTIL 0, BHEHZ 5 1270 8 & /s LEEA A M TR STV D,

I, 1B O - BREZ RO THL S, BEFIANTIT, 480 BizEH D . T4 90 B3 ITKTIG
THDT,

480 BBV /120 FE =4 (B RVE) (RREE RSOV 47 BL) ET2T

1 /47 8L =154 (1 EZ®W00 155 (=0.25 J¥))
LD, ABEEEJTIANCIZ, 360 BIFEH Y . ZALH 90 FESFITKRIIET H DT,

360 B &L /90 FE =4 (7B (RE1ENY 487 8L) F720X

1 /427 %L =15% (1 EZ7 %100 155 (=0.25 J¥))
Weo T, 17T, BREETTM 0.25 B « MRS 025 EDRE S RO Z Lo T,

1. DT THILIE
o — #Z 1. THHBEROTI2ILE
ERIGEEH THBEOME FOAE
FEIESIE N v g o
gfﬁﬁ“ H RS IR 1
= ERILERK 2
LR HESH M 3

B 708 % N EEILEBM 4
| Y (woody) EEH 5
Yt %‘;;&1&* 6
FIEAR 7

gﬁ H/32F (Woody) 8
H\F 9

HiEw i 10
i it 1"
- EBE e 12
gk ] 13
=~ HiE- BABEDES 14
£k 15

7t 16

1. 77 O HgE X (Terra/MODIS 7 — & & O S, XIRIFKIIFILK - fEILER L0 E5H)
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ET, KIF, T2 2B E LTERRESE, T—FDA A=V %O LR AL Lz, < fb
TV D EEEEDEGILEEY 7 h 7 =7 & LT, 7 R E$ED Photoshop(FH) X° GIMP(Z7 U —Y 7 b =
e ERHDH, AL GIMP 2 HWTCT —X 2 FREE 5,

EFTE. GIMP ZEBISE LD, (BRWIGHEIFA A M= L Lo, & LITHG DL E e E G v
7R THTEXLLEERHLNE LAY, )
AH—F — FT_XCOTulT7Ls — GIMP — GIMP2

GIMP TiX, Z®F £ Tix, “MOD12Q1l.ASIA.QDEG.2001.byt” 7 7 A /MTFE OV, ZDT7 7 A )L
KT BLOT =2 PN STV DENR, T —FDOH A XHFEDO B 7 2 A$)R°T7 — & 2 (Binary?
ASCH?ZE)DIE RN 72N =D ThH D, GIMP 72 EOEBAIRY 7 hCTF —# (Hiff) 2 £R S H L5720,
I ER TR T~ T 7 A NVEVERT ALENH D,

AREETIT. HHNLO GIMP THED D L DI~y FIEWREIM L7 7 AV Z2FIHT 2L L35,
g7 7 A VoA E LTE, bR 7 +—~y hO—2ThH D ppm B ZEH W,
7 7 A V4 "MOD12Q1.ASIA.QDEG.2001.ppm", ~v X{EHREV-TH, ZIUFEHEL NSO TIEA
<. MOD12Ql.ASIA.QDEG.2001.byt 77 A /VDEHIZ, LT 41T (MLIZHDTH S,

P5

# EnvMd] Land Cover (480x360 uint8)
480 360

255

ZOEWOBIA E L CiL, http://pen.envr.tsukuba.ac.jp/~nishida/lecture/image anal/format.html 72 & % 2.,
ppm R OFEIZOWTIE, Vo F_T 4 TR EEBMTH T L,
147TH « EBgOFEEH

Pl - - - AA2MHEER (ASCII %)
P2 -+ - - E 7 ORREB (ASCII %)
P3 - -+ RGB /17 —[i{4 (AscI =)
P4 - - - HIE2HMHEE (Binary FE£=0)
P5 « « « E 7 oEREE (Binary /()
P6 - + + RGB # 7 —[H{§ (Binary /=)

29TH « #0BIXLED, a X M7,
31TH : BEBOR Y 7 sty 7 gk
44TH : T—HXDOEKE

Bl 21X,
MOD12Ql.ASIA.QDEG.2001.ppm
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MOD12Q1.ASIA.QDEG.2001.byt
D2ODT 7 ANTIL, BIZ(ppm)2S 39 /34 FREV, T 39 3 MREBRT —ZDONERERT ~v ¥
W72 %, Windows ECif, f %X, MOD12Q1l.ASIA.QDEG.2001.ppm % U — KX R7g & CH
L, Ny HEDBT HFAMERATHEMINTND Z LR 005D,

RiE, GIMP T7 7 A Va&iite, 77 A NV—>A, & TDET7 7 A VERY 4 Ry RnFRahbd, 7
FANERERL, B, THLEUTOY 1> Ry R#hb(H2),

2L, ZOTF—2I1%, 256 D 9 b, TLAASWE LM I THRNO T, [JTE - BARH G
MEREND, ZHUTA N Ly FRELEZITH)(A=a—L0: asL~UL; K 3), fERO—FIEX 4 TR
R

Il MOD12Q1 .ASIA.8km.2001001.LCtypet.ppm-3.0 (FL—Z&—JL, 1DLA ... (= | B S i@
I7AIUE) WE(E) E|R(S) FTR(Y) EHK(I) L-V—(L) &C) Y-ILI) FAILIR) Dr> )| 5 ;

5o o s |2 eLrovons =3

By a #18-6 (MOD12Q1.ASTA.8km. 2001001 L Ctype1. ppm)

Futzy ME): [z] + ¢
FrLRUN): BE [-|[Freanaves re) )=
AL

—= | | =

g 100 2 #][18
HALAIL
1Y L
o B 255 -
2Fe L
aomze) (2] [2] (2
= CONEE h->H-TTEE
I 2 ILE2—(R)
eralglom M o ~ZE) | [ ues e k@ | [Fr>tu©

4 2. GIMP Ci%¥4 7 7 A L% 3. AL v FAFOmEE,
B 7 i S BN/ < FHUE LD &R,

Il MOD12Q1 ASIA.8km.2001001.LCtypel.ppm-3.0 (&/L— A& —IL, LML .. [T .S

I7AIL(E) &wWE(E) FER(S) FTR(Y) EHK() Lrv—() BC) YLD F1ILSR) Tr>
® |o 250 L 50, 75| 1000, | &

Al - £
iid m b
[ 65.7%5’;?% (6.6 MB)

4, A b Ly FUERE O G
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Z 2T, AEHWEEB(T — )OI OWTHRIAT 5(K 5), AEIOT—X 1%, #7mIC 480 7
T MEHIANZ 360 7 VTR SN D, T — X BB TRIBEIZIE, Eiihlok L T2 &k
F—B L LTRDZENTEDLN, DT 7 ANMITFD LS RIFRITE TN TR, T—Z DA
BAMNBEDY FT, KEROT —ZENIAITEN SN TNDET THHME- T, HEBLIY 7 N TERRE
F DB, BT A XHBEO YT ) E AT HRERD D), — R, B0 EEEFHIC, F
FIEAL T~ Z L TFHRMEREMENTEY . BBROL TR —-BREZIZ2 D, BEEOLE E%(0,0)
& L7z & & (Python TIIASIDIRTIL 0 M HIAE HDT), MK YL, T—F ORIAN B Z T, Y X480
+X+ 1 BHOMEIZHDZ EDB30D, BODOFTHENDTHDE LWV, ZOMEIILTEMREL TIFL
VY,

T—3MD5EE
(0,0) (479,0)
1% 8 480 Pixel 480%H
b 3
(0,1) - (479,1)
481%B 960E E
_ (X,Y)
g
3 XY)ET—2D
FLEEMLEA T
Yx480+X+185 H
(EE 3 DE = TIXYx480+X)
DELEIZH D
| (479,358)
(0,359) “T7480x358+480
480X359+1 L %0
#H

5. AW 2 RTT — X OB, /£ 17%(0,0)8 UK BEEENJEEEN B TTERBICKR D NERL
77
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WRICT —Z DKL & KRB O3 A2 T 2 (1% 6), AR O X 512 1 AUE, 0.25 BEOFIFH A 77 3
—3 %, AEOT—%OFFMIL, (60E, 80N) - (180E, 10S)DHiFHE # /3— L T\ 5, filziE, (0,000 0
FRCOREERR L, (60.125E, 79.875N) Th 5, T 725, (60E, 8ON)*5H 0.125 (=1/8) FEZIF 6 L7k
JERRE L 72D, SN2 D L. (0,000,580, (60E, 8ON) - (60+0.25E, 80-0.25N)D#i[H Z 41 /X— L T\ 5 Z
L2 D, ATERIBRIC, BFREY)DMEREL RO D ZENTE L, W, MERENS, T—FHT
DEELZHETHZ L ARETH D,

BEXY)DEE-BEZELETSUEI/IL=025EEF)

(0,0) D MEERRE & i‘;g%’oa)
(60.125E, 79.875N)
60E,80N = 180E,80N
( ).éff l.( )
0.1 _ o 1 479,1)
481%H 960%H
(XY)
RXY)DREERZEX
(60.125 + X x 0.25,
79.875 -Y x 0.25)
EXEDFsNn5
1
P
(505*105). (479,350) D B 4R E (& ¢ (180E,105)

(179.875E, 9.875S)

6. A EIHWZ 2 IRIET — & & FEFREDO L L & REFERREE & OBSE, JEFE(X,Y) D H O E R E 2 3R &
7~
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3.3. Python % i\ Nz A F U 5 — & OFRHT

(1) THEBSET — & OfFhT
Python & WG (— i 7' 1 72 X U 7 OGA BRI D /SA F U 77— Z OOV T,

©, YA

@® T AINDIF—T

@ 77 AN T —H DFREFIA I
®) TrANDI B—X

@ F— B DR
DEIRTFINEL 725, OQDITMEIG L TEFNANEDLD Z &b %0, B, O—@ODOFNEIZHE- T,
I ED LHEN N A F RS TH L ), LLFIE, SEOFEE TR LEERM /Y THDH DT, MHEZ
BT H L,

©@ T

WMEIRE Y 2 —/V% import L L 9,

>>>import numpy as np #numpy

>>>import matplotlib.pyplot as plt #matplotlib

>>>import matplotlib.cm as cm #57 —~ > T OHIHIAI (T —~ >y T EHEZIR

WOTEENT2L TH L)

O ZrANDFE—TF
T— AP EZINTND T 7 A V&R <
>>> fin=open( ‘MOD12Q1l.ASIA.QDEG.2001.byt’,’rb’)

77 AINVDORE HOFEAR
fin=open(infile, mode)
finn 77 A /v 1D
infile: AJ17 7 AL
mode: 7 7 AV AN DE—F (11 TF A FFEAiAFx, th: /A TV FidriA s
w: THX A MEZIAL, wb: SA T U EEIAR)

Q@ T ANDHIAI
>>> dbuf=np.fromfile(fin,dtype=np.uint8,count=-1)
dbuf: 7 —HIEMH AT Y GEATET — 2 DS D) 1 ROkl E L ChEfR S LD
fin: 77 A4/ ID(@TIE-7=H D)
dtype: T—X DX A7 i np.int8: 7514 1 /34 MEEL
np.uint8: 572 L 1 /34 MESL
np.intl6: FF AT 2 /31 MEEEL
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np.uintl6: 5572 L 2 /3o MR
np.int32: 51t 4 A NS
np.uint32: 5572 L 4 /31 FEEE
np.float32: 4 /SA /L
np.float64: 8 /N1~ 7 &
count: FEAIALLT — X DL 17 5IE7 7 A LD Y £T)

® TZyANLDrZE—RX
>>>fin.close()
finn 7714/ 1D

@ TF—XOMT - fE#Hr
>>> dT1c=dbuf.reshape(360,480)
FEIE EUE 1 RoThlS & L CHiAMAATS, 2 2 TliX 360 17 480 510D 2 RILT — HZ 1T
>>>plt.imshow(dlc,cl1im=(0.0,16.0))
FFE2RCEgR L LTELLFO TWD2ER L L 5, clim=(min, max)i, BIROE
DHIEIEX L DEEDR /N » e KAE
imshow |37 —# ZEfg & L THRRT D,
>>>plt.show()
BN & - CTHEmEmFER R

A UICHEIROF O &2 h—#E > TH LI,
>>>plt.imshow(d1c[0:99,0:479],c1im=(0.0,16.0))
FFEF2HEBE L TELLHEO TWAHERL KL D, clim=(min, max)IL, BRI OEE
D ZIEE L OB DR/ « e KAE
imshow [ X7 —# ZHiff & L TERT D,
>>>plt.show()
BNz & - THEEHER

RLOHBNC EOHIE N THELTHAK S,
>>>plt.imshow(d1c[120:239,240:359],c1im=(0.0,16.0))
FFVL2RCEBE LTELSFHED TWDLHER L L 9, clim=(min, max)/E, IO
DHEIET L DERD /) + e KAE
imshow |37 —# ZHif & L TRRT D,
>>>plt.show()
Bz & - THiEER
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iPython, Anaconda (Jupiter Note) D L I RBETHIIEZ. 77 ANANBREHLALHEOTENE D)
HERLAETHD, ATV IC—RRFSINTVWIEREO—BEE2HEHRTE 5, (Python K{EDOHL LD b E
BIRIZEFR])

>>>whos

W2 T — Z AT 54T 5, & T X MR DO OFET 200 & RO TH L 5,
il 21X, BHRIHXS S 1 OFFEHESKRO B 7 BB 22 THD,
>>> jdx=np.where(dlc==1) #dlc=1 &35 5085 FSDO—E%Z idx (ZKEMNT D,

>>> whos #Fidx X EABRAL  RITITI2 > TWD TR K H (X 7L n=2)
#4270 (tuple) B & 132~ TH L 9

>>>  7dx[0] #42 7 ARD0]

>>>  jdx[1] #4277 AAD[1]

>>> dx[0].size #1dx[0] DY A XEHAE (T7bb dlc==1 & 72> 7= EHEE)

>>> y=1dx[0].size #AEVICHERT D720y VI BRI AN THLE S

>>> y #y DT AL L X O

UbEXy, LHYEREE 1o e BaGs LN TET,

FRRE 3.1, [AIREIC din=2,3,4,5,10,12,14 D7 A ERD TH LS,
KIZ, FOR/V—T7Z2HW=7 a0l L5%2ENTI1-16 TRTOHEHOE 7 BAEE —KITRD L 9,
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(2) NDVI 5 — & OfET

[FIREIZ, MODIS &2 CHIHI S 7172 NDVI(E B EAEA 54 Normalized Difference Vegetation Index)7 — 4
ZHTHE S, NDVIIE, AR N R lmg/RM s R G, R0 ICBEEO &
HEENTWD, LIFO XS ICRREShD,

NDVI = NIR - RED 1)
NIR + RED

Z ZC, NIR TSRS N ROMEHE K, RED 13- ROMBE R EE2ET, NDVI (Z-1 »
b1 ETOEEIMD7ZOIC, ABEIOT —2 T, FEVINURER@ 1 OB THEM I TV D,
Wik, THEE ST — 2 LREILTh D, £, AL, -9999.0 &M I TV 5,
TN, T X O, LFOURL LV T —X 2B L, il 25 2 &,
URL: https://www.dropbox.com/s/4jkvuxjgyl3vhoq/MOD13A2.C5.tar.gz
7 7 A VO EIL, Terra R E#H MODIS & >3 X 0 Bl 172 NDVI TH Y |
MOD13A2.C5.NDVI.YYYY.Asia.QDEG.bsq.f1t (YYYY 4F)
N RTNDVI 7 —% T 5(2000-2015 4 1-12 HOT —Z 13 B),
INHED—D2DT 7 ANDY A X« T x—~<v M,
A X
480 x 360 x 12 (» A%) x 4 (4byte 7—X72DT) = 8,294,400 /~A1 |
T H—~v bt

(480x360) (1 H)

(480x360) (2 H)

(3-11 A DMEIZHEHH)

(480x360) (12 )

DNEIZT — 2 SN TN D,

RIT, T zaFEr, FRISETH LD AR BIEEIRZ 572 7 A Z21ER),
>>> import numpy as np

>>> import matplotlib.pyplot as plt

>>>  fin=open(‘MOD13A2.C5.NDVI.2000.Asia.QDEG.bsq.f1t’,’rb’)
>>> dbuf=np.fromfile(fin,dtype=np.float32)
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>>> dndvi_mon=dbuf.reshape(12,360,480)

>>> dndvi_out=dndvi_mon[6,:, :]
https://matplotlib.org/users/colormaps.html #{5|x 13 7 A % &K

>>> plt.imshow(dndvi_out,cl1im=(0.0,1.0))

plt.show()

>>)

V

BAHFIZOWTIL, python IZEENDIH T —~ v T EEDOKRK/NMI L > TOEE VM TH)EFAHLT
BT, DLARTVESICT LU UNRTX A,

>>> import matplotlib.cm as cm
>>> plt.imshow(dndvi_out,clim=(0.0,1.0),cmap=cm.jet)
>>> plt.show()

BT —~y 7T OBEIILLFICEH « viridis, plasma R ER 0T —~ v T ORI Y
https://matplotlib.org/users/colormaps.html

INFETOEDEAZ VT MIEFLEDTIEITL ALY, V%L TOEENRRS R L HITEE,
77 A N4, disp_ndvi.py & LTIRIFELE S,

#H A ) 7 NPhG##

# NDVI data analysis

# Format: 480 pixel x 360 Tine x 12 months (float)
# Missing value: -9999.0

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
import matplotlib.cm as cm

pixel=480
Tine=360
month=12

imon=6

indir="./"'

infile="MOD13A2.C5.NDVI.2000.Asia.QDEG.bsq.fl1t’

fin=open(indir+infile, 'rb")
dbuf=np.fromfile(fin,dtype=np.float32)

35/66



REE iR

i
i

Python Afq v2.2  2020.09.05 T

dndvi_mon=dbuf.reshape(month,1ine,pixel)
dndvi_out=dndvi_mon[imon,:, :]

plt.imshow(dndvi_out,clim=(-0.2,1.0),cmap=cm.jet)

plt.colorbar()
plt.axis('off')
plt.show()

#HA T )T NET ##

EYSNR P dEN

dndvi_out=dndvi_mon[imon:, :]

DIT % |

dndvi_out=np.mean(dndvi_mon,0)

WCEET L&, FEHEE R D, (RoTHLI, EHERDDLDITIEFITEH )

WOEEPEL LT, o LEaNWCT =X E2HAD L TAHRE Y, Bz, ZhE TORRETIE, Mk
H <M TI Y . NDVI RN L ORFIBSE <0, ZOFE Wkz A< LE o, Zhud, Hii
P72MEZT THLIOT, HlE LTORZ VT Namrd, TOMA T —_"—%2FKpile L Onfiio
THhily ZOAZ VT MEERR L, FTTDHZ &, 77 ANV 4% disp_ndvi_clean.py &35,

#H A ) 7 NPhG##

# NDVI data analysis

# Format: 480 pixel x 360 Tine x 12 months (float)
# Missing value: -9999.0

import numpy as np
import matplotTlib.pyplot as plt
import matplotlib.cm as cm

pixel1=480
Tine=360
month=12

indir="./"'

infile="MOD13A2.C5.NDVI.2000.Asia.QDEG.bsq.fl1t’

fin=open(indir+infile, 'rb")
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dbuf=np.fromfile(fin,dtype=np.float32)
dndvi_mon=dbuf. reshape(month,1ine,pixel)

dndvi_final=np.mean(dndvi_mon,0) # Calculate Average (direction: dimension 1)

fig=plt.imshow(dndvi_final,clim=(0.0,1.0),cmap=cm.jet)
fig.cmap.set_under('w')
#clb=plt.colorbar(extend="min',orientation="horizontal")
clb=plt.colorbar(extend="min")

clb.ax.set_title('NDVI")

plt.title("MODIS NDVI (mean)')

plt.axis('off')

plt.show()

#HA )T NET ##

MODIS NDVI (mean)

9. (a) JLOE(disp_ndvi.py EITHRE)  (b) % H < L7234 (disp_ndvi_clean.py SE1THF)

WIZ, 77 7Ok LRRIC, HHEOBE®BZFR —ERICKRIETAHA LI, for =T ZHWT,
subpTotQZFIHT XLV, 77 A4 % disp_ndvi_multi.py &35,

## 27 ) 7 L BRbh##

# NDVI data analysis

# Format: 480 pixel x 360 Tine x 12 months (float)
# Missing value: -9999.0

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt
import matplotlib.cm as cm
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pixel=480
Tine=360
month=12

indir="./"

infile="MOD13A2.C5.NDVI.2000.Asia.QDEG.bsq.f1t'

fin=open(indir+infile,'rb")
dbuf=np.fromfile(fin,dtype=np.float32)
dndvi_mon=dbuf.reshape(month,line,pixel)

#plt.figure(figsize=(15,12))

for imon in range(0,4):

dndvi_out=dndvi_mon[imon*3+1,:,:]
idx_minus=np.where((dndvi_out>-990.0) & (dndvi_out<0.0))
dndvi_out[idx_minus]=0.0

plt.subplot(2,2,imon+1)
fig=plt.imshow(dndvi_out,clim=(0.0,1.0),cmap=cm.jet)
fig.cmap.set_under('w")

clb=plt.colorbar(extend="min")
clb.ax.set_title('NDVI")

stitle="MODIS NDVI: Month "+"{0:02d}".format(imon*3+1)
plt.title(stitle)

plt.axis('off")

plt.show()
#HA 7 V) T NET ##

FRRE 3.2, [EIREIC 1-12 H £ TO NDVI 2 [R—EmicH Hh ST L 9,
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BRIC, TRETOFTLDE LT, W oo rral s A - 2B N+ 5,

O F—FHORFEDREREGEHOT —X 2 v 77 v 7, 774 N%:disp_ndvi_pickup.py.

#H A ) 7 NPhG#E

# NDVI data analysis

# Format: 480 pixel x 360 Tine x 12 months (float)
# Missing value: -9999.0

import numpy as np

import math as math

import matplotlib.pyplot as plt
import matplotlib.cm as cm

pixel=480
Tine=360
month=12

slon=125.0 # Start Longitude
elon=150.0 # End Longitude
slat=50.0 # Start Latitude
elat=30.0 # End Latitude

indir="./"

infile="MOD13A2.C5.NDVI.2000.Asia.QDEG.bsqg.fl1t’

# Calculate Corresponding Pixel (math.floor: truncation)

however it returns double

# You can also use np.floor(Q)

spixel=math.floor((slon-60.0)*4.0)
sTine =math.floor((80.0-sTat)*4.0)
epixel=math.floor((elon-60.0)%*4.0)
eline =math.floor((80.0-elat)*4.0)

fin=open(indir+infile, 'rb")
dbuf=np.fromfile(fin,dtype=np.float32)

dndvi_mon=dbuf.reshape(month,1ine,pixel)
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plt.figure(figsize=(15,12))

for imon in range(0,4):

R i

i
i

import math as math
math.floor (U] #C

dndvi_out=dndvi_mon[imon*3,sTine:eline,spixel:epixel]
idx_minus=np.where((dndvi_out>-990.0) & (dndvi_out<0.0))
dndvi_out[idx_minus]=0.0

plt.subplot(2,2,imon+1)
fig=plt.imshow(dndvi_out,clim=(0.0,1.0),cmap=cm.jet)
fig.cmap.set_under('w')

clb=plt.colorbar(extend="min")
clb.ax.set_titTe('NDVI')

stitle="MODIS NDVI: Month "+"{0:02d}".format(imon*3+1)
plt.title(stitle)

plt.axis('off')

plt.show()
#HAT )T NET ##

math €= — /L2 FAiAAL (P10 #ETEE TR ED)

X Figure 1 - O X

MODIS NDVI: Month 01 NDV!L 0

MODIS NDVI: Month 04

0.8 i 5 ‘ 0.8
1 r

NDVI
10

0.2 i 0.2
'
0.0 0.0

Month 07 NDVllo MODIS NDVI: Month 10 NDVIIO
B ' B '
‘ 0.8 4 0.8

F “,_

f*' 0.6 " 0.6
P4 o K o
[

o 02 P 0.2

.
o
0.0 0.0

10.

FERO—F (EORZ7 VT NDOEA)

40/ 66

FHF=



Python Afq v2.2  2020.09.05 T

i
i

@ 2000-2015 F DL OHFEF-Y) NDVI O 2=

77 A4, disp_ndvi_anomaly.py & L CUF&E/ER L THL D,

A7 ) 7 BAbh##
# NDVI data analysis

# Format: 480 pixel x 360 Tine x 12 months (float)
# Missing value: -9999.0

import numpy as np
import matplotTlib.pyplot as plt
import matplotlib.cm as cm

pixel=480
Tine=360
month=12
nyear=16

indir="./"'
infile="MOD13A2.C5.NDVI.2000.Asia.QDEG.bsq.fl1t’
# Prepare annual NDVI from 2000 to 2015
dndvi_ann=np.zeros((nyear,line,pixel))
dndvi_anom=np.zeros((nyear,line,pixel))

for iyear in range(2000,2016):

R i

FHF=

infile=indir+"MOD13A2.C5.NDVI."+"{0:04d}".format(iyear)+".Asia.QDEG.bs

gq.flt"
fin=open(infile,'rb")
dbuf=np.fromfile(fin,dtype=np.float32)
dndvi_buf=dbuf.reshape(month,1ine,pixel)
dndvi_ann[iyear-2000, :, :]J=np.mean(dndvi_buf,0)
# Calculate NDVI average (2000-2015 average)

dndvi_ave=np.mean(dndvi_ann,0)
idx_err=np.where(dndvi_ave<-990.0)

# Calculate NDVI anomaly 1in each year
for iyear in range(2000,2016):
dndvi_anom[iyear-2000, :,:]=dndvi_ann[iyear-2000, :,:]-dndvi_ave
# Display NDVI anomaly
for iyear in range(2000,2016):
plt.subplot(4,4,iyear-2000+1)
dbuf=dndvi_anom[iyear-2000,:,:]
dbuf[idx_err]=-9999.0

fig=plt.imshow(dbuf,clim=(-0.1,0.1),cmap=cm.jet)
fig.cmap.set_under('w')
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clb=plt.colorbar(extend="min")
#clb.ax.set_titTe('NDVI')
stitle="NDVI anomaly (YR:'+"{0:04d}".format(iyear)+')"
plt.title(stitle)
plt.axis('off")

plt.show()

HHA 7 ) 7 N T ##

OF A ZNRKRETED /NS T LR EDHE

fig

= plt.figure(figsize=(15,12))
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@ 2000-2015 4EDEAFE D15 NDVI O HE i 1)

B OB LT, £ 7 RVRICHET B0 L LT, NDVI ORSBIEmE R & LX) % 5
HL, TR VT MEERLTHE D,

FPE, CNETHHLAZABO NDVI OF —Z 121N, T—HENRRKREX VWO T, FEAZEE LT 57-
OIZ, ABI—4EREY), (CE#T 5,

# NDVI data conversion (monthly -> yearly)

# Input: 480 pixel x 360 line x 12 months (float)
# output: 480 pixel x 360 Tine x 1 (float)

# Missing value: -9999.0

import numpy as np

pixel=480

Tine=360

month=12

indir="./"'

for iyear in range(2000,2016):
infile=indir+"mMoOD13A2.C5.NDVI."+"{0:04d}".format(iyear)+".Asia.QDEG.bsq.f1t"
fin=open(infile,'rb")
dbuf=np.fromfile(fin,dtype=np.float32)

fin.close

dndvi_buf=dbuf.reshape(month, 1ine,pixel)
dndvi_ann=np.mean(dndvi_buf,0)

outfile=indir+"MOD13A2.C5.NDVI."+"{0:04d}".format(iyear)+".Asia.QDEG.ann.f1t"
fout=open(outfile, 'wb")

dndvi_ann.tofile(fout)

fout.close()

TrAINVNTEIENE I, HERLTHL D,

ARE 3.5, ECHE LT —# KR L CH L 9, Python TORENARZ K, flOFETH R LET D,

wIZ, FRROT—2 ZHWT, FREICHIEREIRZ1TV, BE G - B ) LEx ofEHa ENE
(HEZ 0 &9 5L LIREGRA A TERWER)ZFHE L TA LS, ZThITE V| 2000-2015 FFDH]
FICHRWT E T TEDREMADNER L2/ T 5 2 LA ATRBIC /2 5, HE DR HIZOWTIE, 2.2
FETnp.polyfitQaFIH LD, ZHTIIAEMREE EEHEHTE W, £2C, scipy & ER
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% linregress it 9, LEIZSUT, scipy A A =L Lo, oI rm I L%zl TIC
R T 5, bxolRHRNNDLDT, EERGD LD IZEKREMAT,

# NDVI data trend analysis
# Format: 480 pixel x 360 Tine (annual) (float)
# Missing value: -9999.0

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt
import matplotlib.cm as cm

from scipy.stats import linregress

pixel=480
Tine=360
im_min=-0.01
im_max=0.01
nyear=16

indir="./"'

# Prepare annual NDVI from 2000 to 2015
dndvi_ann=np.zeros((nyear,line,pixel))
dndvi_trend=np.zeros((line,pixel))
dndvi_pvalue=np.zeros((line,pixel))

# Store 16-years NDVI
for iyear in range(2000,2016):

infile=indir+"MOD13A2.C5.NDVI."+"{0:04d}".format(iyear)+".Asia.QDEG.ann.f1t"
fin=open(infile,'rb"')

dbuf=np.fromfile(fin,dtype=np.float32)
dndvi_buf=dbuf.reshape(line,pixel)

dndvi_ann[iyear-2000,:, :]=dndvi_buf

# Calculate linear trend

for iline in range(0,Tine):
print(iline) #Z OITITHICER 2R 729
for ipixel in range(0,pixel):

dndvi=dndvi_ann[:,iline,ipixel]
idx_err=np.where(dndvi<-990.0)

if len(idx_err[0])>0:
dndvi_trend[iline,ipixel]=-999.0
dndvi_pvaluel[iline,ipixel]=-999.0

else:
#originally, polyfit was used for linear regression
#However, I found that linregress (scipy) 1is better
#Use scipy.linregress to get p-value
slope, intercept, r_value, p_value, std_err = linregress(range(0,16),dndvi)
dndvi_trend[iTline,ipixel]=sTope
dndvi_pvalue[iline,ipixel]l=p_value

# Adjust min-value
idx_min=np.where(((dndvi_trend<im_min) & (dndvi_trend>-990.0)).al1(Q))
dndvi_trend[idx_min]=im_min
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# Display output
plt.figure(figsize=(20,12))

plt.subplot(l,2,1)

fig=plt.imshow(dndvi_trend,clim=(-0.01,0.01),cmap=cm.jet)

fig.cmap.set_under('w")

stitle="NDVI Linear Trend (2000-15) (NDVI/year)'

clb=pTlt.colorbar()
plt.title(stitle)
plt.axis('off")

plt.subplot(1,2,2)

fig=plt.imshow( dndvi_pvalue,clim=(0.0,0.1),cmap=cm.jet)

fig.cmap.set_under('w")

stitle="trend p-value (significance)'

clb=pTlt.colorbar()
plt.title(stitle)
plt.axis('off")

plt.show()
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BE. 774NV T r—~y "NE#H

FIETNA T VT —HER->TEEN, ZNHDT7 7 A NVEGIS V7 hU =T g8 Catelid%d
DIMLRLETH D, FlziE, —7 Y —RATh2 QGIS TatAirE W HITIE, HIKEEAERE L
TN TEXD 77 ANV T —~y MNITHDUERD D,

INETHESTELT—F HRDIAM TV T77A40) ZGISRIERS YT MU =7 TiAAER
DHEOD—2THY, TDOT —F DREESIRWMER| 2 HEDO—>L LT, ENVI 74—~ v b
%o ENVIIE, VE— bR 77 =2y 7 b v =7 (M) ©O—>ThHoS, ENVI 74 —< v b
T, THRAMERO~NY X7 7 A NE—DERT HET T, GIST—# 74—~y bR, YT |
U =T CHHRABRNREE 10D, ZTDOLET, ZOT7 7 A VE geotiff R ED XLV ILLS BiEShTnb 7
F—~ v MIEHTITI W,

B 21, 3.2 T CTHWWZ L/ B (MOD12Q1 . ASTA . QDEG. 2001. by t) I oW\ Tid,
MOD12Ql.ASIA.QDEG.2001.byt.hdr & \5 7 7 A WA TUFONEEZLT XA N7 7 A NV EAERK
LTCTHED,

#H## UL N BRTR
ENVI

description = {
File Imported into ENVI.}
samples = 480
Tines = 360
bands =1
header offset = 0
file type = ENVI Standard
data type = 1
interleave = bsq
sensor type = Unknown
byte order = 0
map info = {Geographic Lat/Lon, 1.0, 1.0, 60.125, 79.875, 0.25, 0.25, WGS-84,
units=Degrees}
wavelength units = Unknown
LU TR T

PIF. ENVI 74—~ v MIBIT D~y X7 7 A VOB ELT D,
### ENVI 7 3 —~ v MIBIT B~ X T 7 A IVOFA #ith
ENVI
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description = {
File Imported into ENVI.}

samples = 480 # Pixel Number (Column)
Tines = 360 # Line Number (Row)
bands =1 # Band Number

header offset = 0
file type = ENVI Standard
data type = 1 # Type: 1: uint8, 2: intl6, 3: int32, 4: float,
5: double, 12: uintl6, 13: uint32,
14: int64, 15: uint64
interleave = bsq # bsqg/bil/bip
sensor type = Unknown
byte order = 0 # 0: intel, 1: IEEE
map info = {Geographic Lat/Lon, 1.0, 1.0, 60.125, 79.875, 0.25, 0.25, wGS-84,
units=Degrees}

wavelength units = Unknown

## README for map info ##

. Projection name: "Geographic Lat/Lon"

. Reference-X: Grid X of (X,Y) for Pixel Easting
. Reference-Y: Grid Y of (X,Y) for Pixel Northing
Pixel Easting

Pixel Northing

X pixel size

y pixel size

Datum: "wGS-84"

O 0 N O v » W N

Units: Degrees

HSDPCIZGIS V7 R 2T 0A VA ML ENTWDHEAIE, 1B L7 ENVIERDO 7 7 1 L%
FRTEDLDHERLTH LI, QGIS 2 X THHDHITT TH D,

%2, ENVITERXD 7 7 A L% geotiff IERUTEH L CTA L H, Z 2Tk, GDAL &\ ) HMXKEEE
DI EY T N 2T RELGENTEY, VE— VU IRGIS DERTIIEIS AL TWY
27V—Y7  NeRRAT 5, LTO

i A7 ) 7 BRA
#Import gdal
from osgeo import gdal
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infile="MOD12Q1l.ASIA.QDEG.2001.byt"
outfile="MOD12Ql.ASIA.QDEG.2001.byt.tif"'
#0pen existing dataset

src_ds = gdal.open( src_filename )

#0pen output format driver, see gdal_translate --formats for list
format = "GTiff"
driver = gdal.GetDriverByName( format )

#0output to new format
dst_ds = driver.CreateCopy( outfile, src_ds, 0 )

#Properly close the datasets to flush to disk
dst_ds = None

src_ds = None

Hi A7 U7 MET

Geotiff IZ727UE, VE—FBLU U ITRGIS Y7 by =27 TR, BHOEBE 2 — T —THFE/RNT
XD LT D,
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